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nota de premsa

Comença la campanya d’anellament d’ocells als Arenys de la Noguera Pallaresa. 15/9/2010
Avui 15 de setembre ha començat la campanya d’anellament científic d’ocells als Arenys de la Noguera Pallaresa, al municipi de Tremp.
La campanya d’anellament d’ocells, organitzada per l’Estació Biològica del Pallars Jussà i que té una durada d’un mes, pretèn conèixer les espècies d’aquesta zona humida associada a la plana d’inundació del riu Noguera Pallaresa. També es vol conèixer l’interès dels Arenys com a stopover  a nivell pirinenc, un punt de parada i alimentació en la ruta migratòria de molts ocells passeriformes. 
Aquest estudi s’emmarca en el projecte Migració de l’Institut Català d’Ornitologia, que coordina la xarxa d’estacions d’anellament que des de fa molts anys fan el seguiment de la migració de tardor dels ocells. També es compta amb el suport de l’Ajuntament de Tremp i ll’Entitat Municipal Descentralitzada de Vilamitjana.
Els Arenys és un dels espais on l’Estació Biològica del Pallars Jussà hi està duent a terme el Programa de custòdia fluvial a la Noguera Pallaresa, que compta amb el suport econòmic del Departament de Medi Ambient i Habitatge. Fins el moment s’han signat tres acords de custòdia per participar en la seva gestió, i s’ha col·laborat en l’execució de diferents actuacions de millora de l’ecosistema aquàtic i d’ordenació de l’ús públic.
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